

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Місцезнаходження замовника	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3
Ідентифікаційний код юридичної особи	25680355
Назва предмета закупівлі	<b>Код ДК 021:2015: 39830000-9 – Продукція для чищення</b>
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	<i>8 найменувань (610 штук) згідно додатку №4 тендерної документації</i>
Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	03126, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 3, матеріальний склад
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	До 31 грудня 2023 року
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:	<b>Очікувана вартість закупівлі – 60 000,00 грн. з ПДВ</b>
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі	Згідно із Додатком 1
Дата оголошення	03-05-2023
Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-05-03-009718-a

## ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Код ДК 021:2015: 39830000-9 – Продукція для чищення

№	Найменування товару	Технічні вимоги	Од. виміру	К-ть
1	Відбілювач «Білизна» 1л, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Засіб призначений для відбілювання та видалення плям на білих виробах з бавовняних та лляних тканин, для миття та санітарно-гігієнічної обробки емальованого, порцелянового, фаянсового посуду, облицювальної плитки, пластику, унітазів, відер для сміття. Склад: Вода, гіпохлорит натрію 15-30%.	Шт.	30
2	Порошок для чистки TORTILLA ЕКО 500г, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Призначений для чищення кахельних і керамічних поверхонь, емалі, скла, дерева. Препарат делікатно видаляє будь-які види харчових і санітарних забруднень. Має в складі мармурову пудру, яка делікатно впливає на всі види поверхонь. Безфосфатний. Склад: >30%: доломіт; 15-30%: мармурова пудра; 5-15%: сода кальцинована; <5%: активний кисень, неіоногенні ПАР, парфумерна композиція, барвник.	Шт.	130
3	Миючий засіб для підлоги «Чистюня» 1л, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Продукт можна використовувати для очищення різних поверхонь у будинку й офісі: <ul style="list-style-type: none"> <li>• пластикових панелей, пофарбованих стін і шпалер, що миються;</li> <li>• ламінату, лінолеуму, паркету, кахлю й інших покриттів для підлоги.</li> </ul> Він допомагає видалити стійкі плями, пил, забруднення та розводи. Безфосфатний. Склад: 5-15% аніонні ПАР, 5-15% неіоногенні ПАР, ароматизувальна добавка, консервант, СІ 19140.	Шт.	100
4	San Clean Сантік для сантехніки 750 мл, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Засіб розроблений спеціально для очищення поверхонь у туалеті та ванній кімнаті. Швидко й легко видаляє іржу, мильний наліт, вапняковий камінь. Продукт призначений для миття кранів, мийок і змішувачів. Підходить для догляду за кахлем. Безфосфатний. Склад: демінералізована вода, ПАР - не менш ніж 5%, харчова кислота, емульгатор, парфумерна композиція.	Шт.	100
5	Пральний порошок Gala ручне прання 400 г, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Засіб активно впливає на кольорові та білі тканини. Порошок добре розчиняється у воді за температури від 30 °С, легко та ретельно виполіскується. Безфосфатний. Склад: 5-15% аніонні ПАР, <5% неіоногенні ПАР, полікарбоксилати, ензими, оптичні відбілювачі, ароматизатори, бензилсаліцилат, ліналоол	Шт.	30
6	Засіб для миття вікон Window original plus 500 мл, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Засіб використовується для миття скла та дзеркал, порцеляни, фаянсу, поверхонь із неіржавкої сталі, хромованого покриття, пластику. З розпилювачем. Не залишає смуг та розводів на скляних поверхнях. Не залишає смуг та розводів на скляних поверхнях. Безфосфатний. Склад: вода, органічний розчинник, аніонні ПАР <5%, нашатирний спирт, барвник.	Шт.	50
7	Засіб для чищення туалету Domestos Експерт сила 7 антибактеріальний 1 л, або еквівалент з кращими	Засіб для ванни та туалету з консистенцією густого гелю. Видаляє бруд і вбиває всі відомі мікроби, зокрема ті, що викликають небезпечні захворювання. Безфосфатний. Склад: 5% гіпохлорид натрію, неіоногенні поверхнево-активні речовини, мило, віддушка.	Шт.	120

	якісними характеристиками			
8	Очисний засіб Cillit для видалення вапняного нальоту та іржі 450 мл, або еквівалент з кращими якісними характеристиками	Засіб видаляє мильний і вапняний наліт, іржу й органічні забруднення. Не містить фосфатів. Склад: менше 5% щавлева кислота, неіоногенні і амфотерні ПАВ, ароматизатор.	Шт.	50

### Загальні вимоги:

Вимоги до якості товару: якість товару, повинна відповідати нормам, стандартам, якісним показникам і технічним вимогам, встановленим діючими нормативними актами України.

Навантаження, доставка та розвантаження здійснюється за кошти та силами Постачальника (*надати гарантійний лист*).

До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:

- податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством;
- витрати на поставку товару до місця поставки (передачі) товару;
- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.

До розрахунку ціни тендерної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та витрати, пов'язані з укладанням договору.

Термін придатності товару на момент поставки на склад Замовника повинен становити не менше 80% від загального строку зберігання (*надати гарантійний лист*).

Тара та упаковка повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Пакування має бути цілісним без пошкоджень. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який кріпиться до упаковки, повинне бути маркування відповідне вимогам діючого законодавства України.

У разі поставки неякісного або невідповідного товару, такий товар повертається Постачальнику або підлягає обміну за рахунок Постачальника.

### Учасник повинен надати:

*Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:*

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту

та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178.

Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого – на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).

*Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.*